

8 În ce bănci au conturile oamenii influenți ai Constanței

Este cunoscut faptul că oamenii puternici ai Constanței, cu funcții importante în instituțiile de la malul mării, își plasează banii în proprietăți imobiliare, dar apelează și la bănci pentru a-și înmulți averea sau, după caz, pentru a se îndatora.



3 Polițistul cu „pile” la Tribunal și la Curtea de Apel Tumultoasa istorie penală a celor urmăriți de procurorii DNA

Unul dintre cei urmăriți penal de DNA este cercetat de procurori în alte două dosare, alături de Viorel Comăniță, fost director la Autoritatea Națională a Vămirilor, de Dan Florin Secăreanu, fost șef al SIPI Constanța, de Alexandru Codruț Marta, fost șef de cabinet al fostului președinte ANAF, de Sorin Blejnar, fost șef al ANAF...



3 20 de loje din Constanța, în sărbătoare. Mesajul Marelui Maestru: „Mulți sunt cei care au intrat în masonerie, dar puțini sunt cei în care masoneria a și intrat”

20 de organizații masonice constănțene au serbat zilele trecute 20 de ani de masonerie fără granițe în România. La doar patru ani după căderea comunismului, în 1993, masoneria se „redeștepta”, potrivit avizaților, pe teritoriul țării. În prezent, potrivit datelor oficiale, Constanța ar fi pe locul doi în țară în ceea ce privește cifra lojelor masonice înregistrate și recunoscute oficial.



MIERCURI,
30 IANUARIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Cât îi costă pe alegătorii parlamentarii de Constanța 2
Deputații și senatorii încasează lunar indemnizația de parlamentar. Acestea i se adaugă o diurnă pentru deplasarea la lucrările Parlamentului și pentru deplasarea în circumscripția electorală.



Tobă: „Nu știam de examen”
Patru comisari-șefi se luptă azi pentru șefia Gărzii de Coastă 3
La sediul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră va avea loc azi concursul pentru ocuparea funcției de director al Gărzii de Coastă.



Dedicație de la echipa națională
Un puști de doi ani din Constanța se antrenează cu o minge de mare valoare 6



Campion național, Andrei Nazăru este unul dintre componenții de bază ai echipei de rugby U-18 a Liceului cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru”. Maria Pletea are și ea rezultate la tenis de câmp, iar fratele ei mai mic dovedește înclinație către sportul cu balonul oval.

A cui este groapa din drum
Încet-încet, se astupă craterile de pe Maior Gheorghe Murea 5
Furnizorii de utilități nu țin cont nici de aspectul orașului, nici de confortul locuitorilor, nici de banii abonaților, pe care îi aruncă pe geam, atunci când vine vorba de ... gropi.



Cum explică Virginia Uzun taxele extrajudiciare

SPIT este pregătit să ne ia mai mulți bani

Cadoul Guvernului Ponta în noul an pentru electoratul care și-a pus speranțele în el îl reprezintă reducerea numărului de taxe, dar nu și a valorii lor.

Așadar, anul 2013 ne aduce mai puține taxe extrajudiciare, întrucât Guvernul a procedat la comasarea lor, dar mai mari cu 16%. „Guvernanții au decis să reducă numărul de taxe extrajudiciare, așa că le-au reunit într-o definiție mai largă, procedând la abrogarea unora dintre ele”, a explicat Virginia Uzun, șefa Serviciului Public de Impozite și Taxe, care a adăugat că taxele extrajudiciare au fost majorate cu 16% începând cu acest an. Anul trecut, din taxele extrajudiciare de timbru, SPIT Constanța a încasat 1.900.000 de lei (19 miliarde lei vechi). De asemenea, per total, încasările SPIT



din taxele și impozitele plătite în 2012 de constănțeni au fost în cuantum de 162.000.000 lei (1.620 de miliarde lei vechi), cu 8-10% mai mult ca în 2011. Cum va arăta pentru SPIT anul 2013 în cifre, rămâne de văzut. Cert este că pentru

constănțeni birurile anului 2013 vor săpa adânc în bugetul familiei, una dintre majorările deloc agreate de localnici fiind cea operată, de această dată, de primarul Radu Mazăre, în cazul taxei de habitat, prin reducerea subvenției.

Pagina
2



Numerologul Milena: Mai toți șefii din Primăria Constanța sunt compatibili cu Radu Mazăre

Ne-a fost lăsată numerologia. Remarcabilă, devotată prietenă. Ea ne ascultă, ne descoperă, ne cunoaște, ne poate conduce, ne poate îndruma. Pas cu pas, putem afla cum pot fi evitate dezamăgirile, cum să nu investim în cineva care ne-ar putea înșela așteptările. Descoperind cât de utilă poate fi numerologia, vom realiza că este aproape de neînlocuit. Ai zice că-i simplu: 1 și cu 1 fac 2, 2 și cu 2 fac 4 și gata!

Creștinii îi prăznuiesc pe Sfinții Trei Ierarhi. Obiceiuri și tradiții legate de această zi

Luna ianuarie se încheie cu o mare sărbătoare: Sfinții Trei Ierarhi Vasile cel Mare, Grigorie Teologul și Ioan Gură de Aur. Cei trei mari sfinți ai Bisericii au trăit în secolul al IV-lea. Ei au dus o luptă grea și fără încetare pentru păzirea dreptei credințe și au avut un rol important în formularea dogmei Sfintei Treimi.



Vă așteptăm în noul magazin Lidl din Constanța!

Joi, 31 ianuarie, începând cu ora 8:00, vă așteptăm alături de noi pe bulevardul I. C. Brătianu nr. 140, la deschiderea celui de-al treilea magazin Lidl din Constanța.



Alege înțelept